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- ANUNȚ - 
Gala premiilor proiectului - „Ghidarea performantă a 
studenților la început de carieră - GPS în carieră!” 

Universitatea de Vest din Timișoara (UVT), în calitate de beneficiar, anunță finalizarea 
proiectului „Ghidarea performantă a studenților la început de carieră - GPS în carieră!”, finanțat 
din Fondul Social European – „Investește în oameni!”, Axa prioritară  nr.2 „Corelarea învățării 
pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de intervenție 2.1. ”Tranziția de la 
școală la viață activă”, POSDRU/189/2.1/G/156385. 

Una dintre activitățile proiectului este organizarea Galei de premiere a studenților cu rezultate 
meritorii obținute în cadrul a două competiții. 

Astfel, 55 de studenți din grupul țintă vor fi premiați în data de 17 decembrie, în cadrul Galei. 
Suma totală a premiilor este de 115.000 lei. Astfel, vor fi oferite 50 de premii prin competiția 
„Idei de îmbunătățire a activității organizației gazdă” și 5 premii în baza competiției „Cea mai 
bună idee de afacere identificată în urma schimbului de bune practici”, schimb de practici 
desfășurat la Roma, Italia. 

Gala de acordare a premiilor va avea loc joi, 17 decembrie, de la ora 15.00, în sala de 
evenimente Venue, Str. Divizia 9 Cavalerie, nr.64, Timișoara. 

Proiectul a avut ca scop identificarea direcției potrivite pentru fiecare student, prin parcurgerea 
unor etape esențiale, ce au vizat testarea abilităților, testarea teoretică și psihologică a grupului 
țintă, furnizarea de servicii specializate legate de problematica alegerii unei cariere. De 
asemenea, s-a avut în vedere dezvoltarea de parteneriate între mediul universitar, public și 
privat, în vederea derulării stagiilor de practică pentru cei 170 de studenți. 

Un alt scop a fost facilitarea trecerii de la școală la viață activă, venind astfel în sprijinul tinerilor 
studenți, prin consiliere și orientare, în a găsi direcția potrivită acestora, dar și prin intermediul 
stagiilor de practică, dezvoltându-le atât competentele, cât și creșterea capacității acestora de 
a face față unui loc de muncă complex. 

Mai multe informații despre program/proiect pot fi obținute pe pagina de internet a 
AMPOSDRU/OIPOSDRU. 


